
  

ULTIMAS ADQUISICIONES 

MOOD, Alexander McFarlane. 

Introducción a la teoría de la estadística, tr. del inglés por Francisco Azo- 

rín Poch. Madrid, Aguilar, 1960. 
xix, 453p. 22 cm, 

311 
M66 

1 —. Estadística 

CRAMER, Harald. 
Métodos matemáticos de estadística, tr. de Enrique Cansado. Madrid, 

Aguilar, [1953]. 
xxiv, 650p. 22 cm. 

Bibliografía al final del texto. 
Contenido: introducción matemática. - Variables aleatorias y distribuciones de pro- 

babilidad.- Inferencia estadística. 

311.2 
cn 

1 — Estadística Matemática 

RENOUVIN, Pierre, 1893- 

Historia de las relaciones internacionales, publicada bajo la dirección de 

Pierre Renouvin, tomo I. Madrid, Aguilar, 1960, 
xooevl, 1216p. 21 cm. 

Bibliografía al final de los capítulos. 

Contenido: La Edad Media, por Francois L. Ganshof.- Los tiempos modernos, por Gas- 

ton Zeller.- La Revolución Francesa y el Imperio Napoleónico, por André Fugier. 

327.09 

R35 

1 — Relaciones Internacionales - Historia 

DJILAS, Milovan 1911- 

La nueva clase; análisis del régimen comunista, tr. de Luis Echávarri. 
Buenos Aires, Ed. Sudamericana, [1961]. 

205p. 17 cm. (Colección Piragua). 

335.4 

D44 
1 — Comunismo 

HODGKINSON, Harry. 
El lenguaje del comunismo, tr. de Bernardo Capdevielle. [Buenos Aires], 

275   

  

 



  

Ediciones Criterio, [1957]. 
238p. ilus. 20 cm. 

335.403 

H62 

1 — Comunismo - Diccionarios 

Universidad Central de Venezuela. Instituto de Estudios Políticos, Ca- 
caras. Constituciones europeas (Alemania Occidental, Checoeslovaquia, Fran- 
cia, Italia, Suiza, Unión Soviética).  [Madrid... 1960]. 

334p. 23 cm. (Colección de textos y documentos). 

342.4 

UM 

.1— Europa - Constituciones 

SETH, Ronald. 

Servidores secretos. Barcelona, Luis de Caralt, [1959]. 

3llp. 2h. 20 cm. (La vida vivida), 

Bibliografía al final del texto, 

351.74 

s37 

1 — Espionaje - Japón 

WHITEHEAD, Don. 
Historia del F. B. 1., la famosa institución de los G-Men vista por dentro, 

en un relato verídico y apasionante de sus luchas y triunfos contra el cri- 

men, con un prólogo de su director J. Edgar Hoover, tr. directa del inglés 

de Rodolío J. Walsh. Buenos Aires, Sopena Argentina, [1960]. 
398p. 1h. 22 cm. 

354.3 

Wa44 
1—F. B, L - Historia 

ARANGO VILLEGAS, Rafael, 1889-1952. 
Obras completas, prólogo de Adel López Gómez, dibujos de Alberto Aran- 

go Uribe. Medellín, Ediciones Togilber, [1961]. 
749p. 1h. front, ilus. 17 cm. ( 

398.20986 
Av 

1 — Folclor - Colombia 

MARTINEZ AMADOR, Emilio M. 

Diccionario francés-español y español-francés. Barcelona, Ed. Ramón 
Sopena, [1960]. 

903p. (1% parte) 982p. (2% parte) 21 cm. 

443.6 

1 — Francés-Español - Diccionarios 

276 

 



  

SECO, Manuel, N 

Diccionario de dudas y dificultades de la legua española, prólogo de Sal- 
vador Fernández Ramírez. Madrid, Aguilar, 1961. 

] xxiv. 540p. 15 cm. 

Bibliografía, p. xxi. 

Contenido: Dudas y dificultades.- Síntesis de gramática española.- Vocabulario or- 

tográfico y empleo de los signos.- Nuevas normas de prosodia y ortografía de la Aca= 

demia Española, 

R 

463 

sa 

1 — Español - Diccionarios 

COMPTON, Arthur Holly, 1892- 

En pos del átomo; crónica de una aventura. Buenos Aires, fetc.], El 

Ateneo, [1958]. 
xxditi, 348p. fotos. 20 em. 

C65 

1 — Fisica Atómica 

LOWENTHAL, Gerhard. 
Viviremos mediante átomos, [por] Gerhard Lowenthal - Josef Hausen. 

Madrid, Editora Nacional, 1958. 
326p. fotos. 21 cm, 

539.01 

1 — Física Atómica - Filosofía 

BRAUNBER, Werner. 

El drama fascinante de la investigación nuclear, tr. por José M* Vidal 

Lienas. Barcelona, [etc.], Labor, [s. f.]. 
3l4p. fotos. 22 cm. 

539.7 

B71 
1 — Física Nuclear 

HUGHES, Donald Y. 

Sobre energía nuclear y su aplicación a fines pacíficos, prólogo a la ed. 
española de José M. Ortiz Tirado... con un apéndice sobre los adelantos con- 

seguidos en Latinoamérica sobre energía nuclear por Ariel Tejera. México, 
[ete.], Ed. Reverté, 1960, 

xii. 2h. 318p. ddus. 22 cm. 
539.76 

1 — Energía Nuclear 

WEIZSACKER, Carl Friedrich von, 1912- 

Energía atómica y era atómica. [Buenos Aires], Compañía General Fa- 
bril Editora, [1959]. 

2717   

  

 



  

113p. 19 cm. (Colección Experiencia). 

Contenido: Antecedentes científicos.- Hechos y posibilidades técnicas. Consecuen- 

cias para la vida humana. 

539.16 

W34 

1 — Energía Nuclear 

MITCHELL, William N. 

Producción industrial racionalizada, tr. del inglés por Jesús Sacristán 
Castello. Madrid, Aguilar, 1958. 

xvi. 485p. 22 cm. 

Bibliografía por capítulos, p. 377-473. 

Contenido: Naturaleza y alcance del proceso de producción.- Organización económi- 

ca, tecnológica, regional y directiva de la producción.- Control de inversiones, etc. 

658.1 

M42 

1 — Industrias - Organización y Control, etc, 

MUNZUMDAR, S, 
Ejercicios de Yoga, para el sano y el enfermo, tr. del inglés por Angel 

Centenera. Madrid, Aguilar, 1960, 
xx. 185p. 52 ilus. 18 cm, 

196.4 

M89 

1 -— Yoga (Gimnasia) 

ROUET, Marsel. 
Cómo recuperar la línea después del parto, tr. del francés por María Te- 

resa García, Madrid, Aguilar, 1961. 
xvi. 36p. ilus. 18 cm. 

796.4 
R68 

1 — Gimnasia 

2 — Parto - Gimnasia 

DOMINY, Eric. 
Judo; Principios básicos, tr. del inglés por Angel Centenera, ilus. de Pe- 

ter Johnson. Madrid, Aguilar, 1961, 
xi.  174p. 243 ilus. 18 cm. 

796.81 
Dé5 

1 — Judo 

HARRISON, E. J. 
Judo para los jóvenes, tr. del inglés por Angel Centenera. Madrid, Agui- 

lar, 1959. 
xii.  “7p. 63 ilus. 18 cm. 

796.81 
H17 

1 — Judo 
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dl 

HARRISON, E. J. 

Judo para mujeres, tr. del inglés por Angel Centenera. Madrid, Agui- 
lar, 1959, 

xii.  102p. 58 ilus. 18 cm. 

H17] 

1 — Judo 

DOSTOIEVSKI, Feodor Mfijailovich], 1821-1881. 
Los hermanos Karamazov, tr., directa del ruso, prólogo y notas por Ra- 

fael Cansinos Assens. Madrid, Aguilar, 1959. 
1175p. ret. 14 cm. 

891.73 
D6Th 

1 — Novela 

PASTERNAR, Boris L[eonidovich]l, 1890-1960. 
El doctor Jivago; novela.  Barcelona-México, Noguer, [1959]. 
642p. 1h, 19 cm. 

891.73 
P17 

1 — Novela 

ROBLEDO EMILIO, 1875. 

La vida del General Pedro Nel Ospina.  [Medellín, Imprenta Departa- 
mental], 1959. 

324p. us. 22 cm. (Autores antioqueños, v. 8). 

Bibliografía: p. 287-88. 

078r 

1 — Ospina, Pedro Nel, General, 1858-1927 

SOLOVIEV, Mikhail. 
Mis nueve vidas en el ejército rojo. Barcelona, Luis de Caralt, [1956]. 
312p. Ih. 20 cm. (La vida vivida). 
Contenido: Corresponsal militar.- La pequeña pguerra.- La gran guerra. 

923 

S656 

1 — Rusia - Ejército - Vida Militar 

GALVIS SALAZAR, Fernando, 1910- 

Uribe Uribe.  [Medellín, Imprenta Departamental], 1962. 
35lp. 21 cm. (Autores antioqueños, v. 12). 

Bibliografía al pie del texto. 

923 

U74g 

1 — Uribe Uribe, Rafael, General, 1859-1914 

OWEN, Frank, 

Espionaje y traición. Buenos Aires, Emecé, [1955]. 
27lp. 1h. 18 cm. (Episodios de guerra). 

279 
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940,54 

1 — Guerra Mundial, 1939-1945 - Espionaje 

MONTGOMERY, [Sir Bernard Law], Mariscal, 1887- 

Memorias del mariscal Montgomery. Buenos Aires, Emecé, [1959]. 
$560p.  ret,, ilus. 20 cm. 

940.548 

M67 

1 — Guerra Mundial, 1939-1945 - Narraciones personales 

ROY, Jules, 1907- 
La guerra de Argelia, tr. de Nuria Petit. Barcelona, Seix Barral, 1961. 
157p. ilus. 21 cm. 

965 

R69 

1 — Argelia - Historia - Guerra, 1954-1962 - Narraciones perso- 

nales 
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